

清明小长假,家装公司也放“价”,齐聚2017洛阳春季精品房展会

家装大聚惠 添彩房展会

□郭倩男

4月2日至4日,以“假日楼市,嗨动全城”为主题的2017洛阳春季精品房展会,将在泉舜购物广场北广场(开元湖南畔)举行。想买房的市民想必已经跃跃欲试了,想装修的市民也不要错过,有多个家装公司推出优惠措施,无论是价格还是品质,都会给您带来惊喜。

2 优惠多多 尽情货比三家

其实,这几个家装公司《洛阳晚报》的读者都很熟悉,常联合晚报惠装家推出各种优惠、惠民装修活动,如嘉道海大装饰开年推出的“新春家装庙会”“诚信家装团购节”,福尚·云宅推出的精品样板间活动,铭朗装饰推出的“阶梯式家装套餐”等,反响都相当热烈。洛阳佳天下豪装工厂店虽然下个月才开业,但有超优惠的整装“镇宅”,也早已收获了不少粉丝,几位“大咖”聚在一起供您挑选,这样的机会可不多哦。

本次房展会现场,这几家装修公司都把“压箱底”的优惠措施拿出来,您可以来铭朗装饰的展会试试手气,看能不能抢到价值3360元的“彩云之南”6日游双人门票大礼包;来深圳嘉道海大装饰深入了解一下,如何做到每次与晚报惠装家联手,都能推出那么大力度的优惠措施;现场签单的话,看看福尚·云宅准备的1.5万元家居大礼包都有什么;让浩天置业的工作人员给您筛选一下优质、优惠的二手房房源信息……

总之,您可在现场随意逛,货比三家,觉得哪家企业性价比高、服务好、产品质量好,就选哪家!

1 大牌集结 上演家装盛宴

作为豫西地区规模最大、档次最高的房展会,2017洛阳春季精品房展会吸引的楼盘不仅有洛阳楼市的畅销楼盘,还有洛阳家装行业的“大咖”,如果您需要采购家居建材、装修新房,可到现场设置的家装展区逛一逛。

深圳嘉道海大装饰、天鹅湖装饰、洛阳佳天下豪装工厂店、福尚·云宅装饰、铭朗装饰以及浩天置业等,都已确定参与房展会。

用好几个周末的时间逛市场找优惠,不如拿出一天的时间来逛展会。活动现场,家装公司都准备了当家优惠装修套餐,并推出展会专属的优惠活动,让市民在体验家装服务的同时,还可享受惊喜折扣,得到实实在在的优惠。

本次参展的家装企业均是家装行业实力强、水平高、信誉好的诚信家装企业,市民可放心选择自己中意的家装公司。

Haot
恒盛浩天

福尚·云宅装饰
FUSHANGYUNZHAI DECORATION

铭朗装饰

HADO
HADO DECORATION DESIGN
深圳嘉道装饰

佳天下装饰
自主工厂 豪华整装

SWAN LAKE
天鹅湖装饰
连锁品牌·整装家居制造商

2017洛阳春季精品房展会
家装参展商推荐

佳天下装饰

整装既包家具又送家电

□程航

洛阳佳天下豪装工厂店虽然还未开业,但已在洛阳市民中聚集了高人气,他们也将亮相2017洛阳春季精品房展会,有兴趣的市民可去现场咨询他们的整装优惠信息。

佳天下装饰是全国家装连锁企业,作为已成立13年的老牌装饰企业,其整装模式已经很成熟了。通过“一站式家装+一站式卖场”的模式,佳天下装饰为装修业主提供整装服务,既包家具又送家电,用最直接的模式,花最少的钱为消费者打造最好的家。

佳天下装饰有6000平方米超大的营业展厅,有15个1:1的各式风格样板间展示、家装工艺展示、材料展示(瓷砖、地板、橱柜、洁具、扣板、隔断、门、板材、五金配件、开关面板、灯具及辅材)、家具展示、电器展示和配饰等。

材料一站式选购,方案一站式解决,家具家电全部

提供,免去了到处挑选材料的麻烦,让装修跟逛超市一样,风格和材料一目了然,方便简单,真正做到拎包入住的整装。

所有材料直接从工厂拿货,省掉所有加价环节,把中间商赚的钱都给老百姓节省出来。直接砍掉诸多中间商环节,把经销商和商场赚的钱都替老百姓省出来,以出厂价直接卖给业主。

房展会现场可以购财神卡,凡在4月22日洛阳佳天下豪装工厂店开业当天签单,且持有“财神卡”的业主,均可享受多重开业大礼。目前“财神卡”正在火爆销售中,您还可以到九都路与体育场路交叉口航空城中心广场、建业凯旋广场一楼北门中厅等两个地点购买。

2017洛阳春季精品房展会
家装参展商推荐

深圳嘉道海大装饰

省钱品质高 装修找嘉道

□张雷

作为晚报惠装家的战略合作品牌,深圳嘉道海大装饰也将亮相2017洛阳春季精品房展会,为洛阳市民提供装修方面的全方位服务,让您省心省力装好房!

对于广大业主们来说,无论购置新房还是旧房改造,装修都是不可避免的环节。除了大量的装修知识需要您消化,整个装修工程包含的东西也特别多,从材料到人工,从水电到暖通,前后十几道工序,没有一处可以懈怠,更别提还要处处提防着装修陷阱,仔仔细细

地合计着装修预算,费心费力不说,结果还不一定特别满意。那么,该怎么装修?有没有省心省力的“拎包入住”?

嘉道海大装饰入洛已11年,是一家以室内装饰为主,融设计、施工、家具、材料、陈设品、智能安装等为一体的专业化装饰公司,拥有国家设计、施工双二级资质,是晚报惠装家的战略合作伙伴。

房展会现场,嘉道海大装饰将推出100平方米户型最低仅需5.38万元的优惠家装套餐,还有家居大礼包相赠,感兴趣的市民可去现场咨询。

嘉道海大装饰负责人说:“我们将为业主提供管家式服务,全程一对一无缝对接;采用‘一口价’整装模式,设计应业主所好,主材选一线品牌,施工按节点验收,做真正的‘一站式’省心装修工程,让您装修毫不费力,只用‘坐享其成’。”

